
【2020年4月21日配信】今の時間の過ごし方についてのアンケート

いる

84%

いない

16%

同居しているお子さんはいますか

未就園児

21%

未就学児

26%

小学校低学年

23%

小学校高学年

11%

中学生

8%

高校生

3%

大学生以上

8%

同居している子どもの世代

働いている

58%

働いていない

42%

普段、育児や家事以外で働いていますか

正社員

17%
派遣社員

3%

パート

52%

フリーラン

ス

11%

その他

17%

働いている方は

どのような形で働いていますか

変わった

68%

変わらない

32%

新コロナウイルスの影響で

働き方が変わりましたか

出勤日が減った

53%

有給休暇を取っている

4%

テレワークになった

13%

会社を辞めることになった

2%

その他

28%

働き方がどのように変わりましたか



『子どもに関すること』と答えた方は、何をして過ごしていますか

・勉強の見守り

・料理

・マスクづくり

・庭で遊ぶ

・工作

・ダンス

・片付け　など

自分の勉強

32%

趣味など自分が楽しむ

ためのことをする

7%

子どもに関すること

50%

ダラダラと

している

4%

その他

7%
お家で過ごす時間が増えた方は、

何をして過ごしていますか


